

Он - мой царь!



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Он - мой царь!

2 Самуила 5.

Вступление:

Одной из важных вещей в нашей жизни является способность к самообследованию. К сожалению, в большинстве церквей не хотят говорить о жертвенном обязательстве перед Богом.

Задача номер один в каждой церкви - привлечь людей, чтобы они посвятили себя Иисусу Христу, и были верными церкви и Господу во всём.

Как мы узнаем, что Господь — наш Царь?

Я хочу посмотреть, что происходит, когда люди присутствуют на коронации.

Перед нами пример Давида, который был помазан на царство три раза.

- Первый раз - среди своей семьи, своих братьев.
- Второй раз - среди колена Иудина. Иуда значит славословие. Это

значит, что те, которые славят Бога, первые признают помазание.

- В третий раз мы читаем об этом во **2 Самуила 5**. Тогда все колена собрались вместе.

Стих 3- «Так все старейшины Израиля пришли к царю в Хеврон; и заключил с ними царь Давид союз в Хевроне перед Господом: и помазали они Давида царём над Израилем.»

Это первое, что происходит.

Стих 6- «И пошёл царь и люди его в Иерусалим к иевуситам, жителям той земли, которые сказали Давиду, говоря, Если не уберёшь слепых и хромых, ты не войдёшь сюда: думая, Давид не может войти сюда.»

Они думали, что царь не сможет войти туда.

Стих 7- «Однако Давид взял твердыню Сион: он же есть город Давида.»

Он завоёвывает эту крепость и живёт в ней.

Стих 9- «Так Давид поселился в форте, и назвал его городом Давида. И Давид обстроил кругом до Милло и внутрь.»

Стих 10- «Так Давид преуспевал и становился великим, и ГОСПОДЬ Бог воинств был с ним.»

Стихи 17-18: «Но когда филистимляне слышали, что Давида помазали царём над Израилем, все филистимляне поднялись искать Давида; и услышал Давид об этом, и сошёл в твердыню.

18- Филистимляне также пришли и расположились в долине Рефаим.» Всё звучит довольно запутанно, но позвольте мне упростить это немного.

Когда воцаряется Давид, происходят три вещи:

1. В Сионе была надёжная крепость.

Город Иерусалим до взятия его Давидом был известен как город Иевуситов. Иевуситы жили там. Вы помните, наверное,

из книги **Исход**, что Бог отдал в руки израильтян народы, которых они должны были изгнать: иевусеев, аморреев, хивитов и аммонитян. Среди них мы видим и иевусеев. Мы читаем об этом и в **Иошуа 15:63**: **«Что до иевуситов, жителей Иерусалима, дети Иуды не могли выгнать их: но иевуситы живут с детьми Иуды в Иерусалиме до сего дня.»**

К тому времени, израильтяне победили всех врагов, кроме одного, иевуситов. Их они не смогли выгнать с той земли. Иевуситы заняли город Давида и укрепились в нём. У них были ложные боги, идолы, и эти люди заключили некий союз с детьми Израиля. Они сказали, что не уйдут со своего места, но если их не будут трогать, они тоже не причинят никому вреда: *«Давайте найдём метод, как жить вместе.»*

Потому с того времени, что описано в **Иошуа 15:63** до описанного во **2 Самуила 5** прошло 400 лет. Все эти 400 лет иевуситы, враги Божьи, уживались с Божьим народом. У них там была своя крепость.

С тех пор, как я спасён, я уверен, что большинство людей имеют такие же, занятые кем-то или чем-то, крепости в своей жизни.

Не поймите меня неправильно. Это вовсе не плохие привычки или плохие черты.

Иногда вы вступаете в соглашение с врагом, который, находясь на вашей территории, склоняет вас на свою сторону. Поступая по его замыслу, вы обязательно погибнете. И не важно, что вы делаете, не важно, как много раз молитесь и как сражаетесь против него. Ничего не изменится, пока между вами есть соглашение. Вам необходимо изгнать окончательно врага, который удерживает крепость против вас.

Некоторые каялись в своей слабости и поражениях много раз, но находящиеся в крепости оставались непобедимы.

Знаете, как вы сотворены?

Вы всегда тянетесь к власти и контролю. Если вы не можете удовлетворить силу и контроль на вашей работе или в вашем доме, то попытаетесь найти это в обществе. Если вы не удовлетворены обществом, вы будете

«бодаться» в церкви. Вы считаете себя полицейским этого мира?

1. Враг действует не только в царстве.
2. Он очень упрям.

Обратите внимание на **2 Самуила 5:8**: **«И сказал Давид в тот день, всякий, кто доберётся до водостока, и паразит иевуситов, и хромых и слепых, которых ненавидит душа Давидова, тот будет вождём и начальником. Посему говорили, Слепой и хромой не войдёт в дом.»**

Идолы были расставлены вокруг стен города. Иевуситы ссылались на них, хотя те были слепыми и хромыми. Израильтяне смотрели на всё это, но ничего не могли поделать. Другими словами, они были совершенно беспомощными.

Сегодня тоже есть люди, которым дьявол говорит: *«Вы в безвыходной ситуации! Не важно, сколько раз вы молитесь и что вы делаете в этом направлении. Вы находитесь в тупике, застряли в этой ситуации на всю оставшуюся жизнь. Теперь живите с этим!»*

Братья, многие вещи для израильтян изменились в тот день, когда они признали Давида царём. Тогда же крепость врага пала.

Когда вы признаёте Господа своим царём, тогда и ваши крепости будут побеждены. Когда мы признаём, что Иисус есть Царь Царей и Господь господствующих, тогда Он сам вступает в борьбу и ведёт вас за собой. Бог говорит, что сам собирается взять контроль над крепостью, и тогда крепость сдастся.

Когда мы признаём Его своим Царём, крепость падает, и это - только начало!

Подчинение продолжается.

1. Первая крепость упала.
2. Затем происходит завоевание от Мило.

2 Самуила 5:9: «Так Давид поселился в форте, и назвал его городом Давида. И Давид обстроил кругом до Милло и внутрь.»

Царство продолжало расти.

2. Враг капитулировал.

Стих 10- «И Давид преуспевал, и становился великим, и Господь Бог воинств был с ним.»

Когда вы осознаёте, что имеете крепость, которая убедила, что вы не нуждаетесь в Божьей силе, когда вы подчиняетесь ей, что-то происходит. Она претендует на вас.

Давид изменил название места иевуситов на город под своим именем. Он сказал тем самым: *«С этого дня и дальше знайте, что вы принадлежите царю!»*

Господь изменит и ваше имя, когда вы получите спасение! Далее Он будет на тебя претендовать!

Слово дьявол означает обвинитель. Иисус Христос, наоборот, желает спасти нас.

Дьявол напоминает нам все плохие вещи, бросая их нам в лицо. Он может прийти к нам и сказать: *«Что насчёт этого дела? А что насчёт того, что ты когда-то сделал или сказал?»* Он - обвинитель. Но Иисус Христос сказал, что теперь мы принадлежим Ему и никому другому.

Господь также контролирует нас. После того, как царь издаёт приказ, вам нужно понимать, что Он будет контролировать выполнение приказа. Если вы выйдете из-под Его покровы, вас раздавят!

Бог в своём плане будет идти с вами или без вас!

Видели ли вы людей, которые обижались и говорили: *«Я больше не буду помогать церкви! Я не буду поддерживать миссии!»* Как вы думаете, кому это навредит? Только вам.

Он не только претендует на тебя.

Он не только контролирует тебя.

Он командует, в каком направлении идти.

Он вас изменит.

Иерусалим никогда не выглядел прежним с тех пор, как стал городом Давида. Идолы были разрушены, и всё выглядело по-другому.

Когда вы отдаёте себя Богу, то уже на

следующий день весь мир будет выглядеть иначе. Хоть вокруг вас те же злые люди, но мир выглядит по-другому.

Некоторым из вас всё это нужно сегодня.

Есть ещё одна вещь.

3. Противостояние греху.

Только потому, что крепость разрушена, не стоит отставлять противостояние греху.

Мы видим, что приходят филистимляне.

Стих 18- «Филистимляне также пришли и расположились в долине Рефаим.» Рефаим была рядом с местностью, где жили иевусеи.

Вы когда-нибудь были окружены злом? Чувствовали ли вы, как оно буквально наступает на вас? Задавались ли вы вопросом, что делать?

Израильтяне столкнулись с тем, что филистимляне (прообраз греха) всё возвращались и возвращались. Знаете, что сделал народ Божий? Они перенесли царя и крепость!

Всякий раз, когда этот враг приходил, царь говорил им: *«Не волнуйтесь! Я имел дело с ними и раньше и знаю точно, как с этим бороться.»*

Является ли Господь вашим царём? Может быть вы имеете какую-то крепость, которой вы подчинены?

Вы не можете короновать нового царя, пока старый царь не умрёт. Как же это сделать?

1 Царей 20:30-34: «Но остальные убежали в Афек, в город; и там упала стена на двадцать и семь тысяч из тех человек, что остались. А Бен-гадад убежал, и вошёл в город, во внутреннюю палату.

31- И сказали ему слуги его, Теперь вот, мы слышали, что цари дома Израиля цари милостивые: позволь нам, молим тебя, надеть мешковину на чресла наши, и верёвки на головы наши, и выйти к царю Израиля: может быть он пощадит жизнь твою.

32- Так опоясали они мешковиной чресла свои, и возложили верёвки на

головы свои, и пришли к царю Израиля, и сказали, Слуга твой Бен-гадад говорит, Молю тебя, позволь мне жить. И тот сказал, Разве он ещё жив? он брат мой.

33- Люди же те тщательно наблюдали, придёт ли что-нибудь от него, и поспешно ухватились за этот: и сказали они, Твой брат Бен-гадад. Тогда он сказал, Пойдите, приведите его. Тогда Бен-гадад вышел к нему; и он посадил его на колесницу.

34- И сказал ему Бен-гадад, Города, которые взял мой отец у твоего отца, я возвращу; и сделаешь улицы для себя в Дамаске, как отец мой сделал в Самарии. Тогда сказал Ахав, Я отошлю тебя с этим заветом. Так он заключил с ним завет, и отослал его.» Бен-гадад — сириец. Он убегает в село Афек. Там, зайдя во внутреннюю палату, он прячется. Он потерпел поражение, потому вынужден прятаться, задаваясь вопросом, что же делать?

Его люди делают странные вещи. Они берут верёвки и ставят их на голову. Что это значит?

Бен-гадад готов сделать узел из верёвок на своей шее, но его люди спрашивают его: *«Бен-гадад, почему ты это делаешь?»* Он берёт другой конец верёвки, говоря: *«Я слышал, что царь Израиля милостив. Потому я предложу ему другой конец верёвки. Он имеет силу разрезать меня или пожалеть. Как знать? Может он будет милостив и пожалеет меня?»*

Твой Царь милостив! Почему бы тебе не взять своё бремя, верёвку, которая связывает тебя, и не отдать другой конец верёвки своему царю. Господь будет милостив к тебе!

Нуждаешься ли ты в направлении или в помощи?

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.